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„100 Jahre EAV“   VÖ 10.02.2006     

100 Jahre EAV -  was für ein Jahr!

Nachdem die Erste Allgemeine Verunsicherung im Juni mit ihrem  Doppel-Jubiläumsalbum "100 Jahre EAV ...ihr habt es so gewollt!" sehr erfolgreich in ihr zweites Jahrhundert gestartet ist (Goldstatus!), folgt jetzt ein ganz besonderes Schmankerl für alle Verunsicherten:

Die ultimative EAV- DVD "100 Jahre EAV - LIVE" !!!

Hierfür wurde das Jubiläumskonzert der EAV am 01.12.05 in der Wiener Stadthalle mit insgesamt 17 (!) Kameras aufgezeichnet. 

Neben dem kompletten Konzert (2,5 h) sind u.a. noch eine ausführliche Backstage-Dokumentation sowie eine exklusive Rarity-Doku "100 Jahre EAV" mit bisher nie gezeigtem Material zu sehen...und und und! Hits, Schmankerln, Sketche, Parodien, "Mega-Wuchtln" - die EAV wie sie besser nicht sein könnte!

100 Jahre EAV - Die Live-DVD !!!

Weitere Informationen:

www.eav.cc 

www.insidesonybmg.at 

Kontakt: max.korrak@sonybmg.com
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Wieder erhältlich:

Klaus Eberhartinger & die Gruftgranaten

„Austropop in tot-weiss-tot“   VÖ 10.02.2006     
Die Gruftgranaten - fossiles, alpines Kalkgestein - laden ein zum 5-Uhr-Blasentee, einer Benefizveranstaltung zugunsten des in den letzten Zügen liegenden Austropops! Und aus diesem Anlaß treten sie alle noch einmal auf - die großen, wenngleich auch vom Zahn der Zeit angenagten Stars von damals: Udo J. (der älteste und an akuter Schwäche für blutjunge Krankenschwestern leidende Patient), Tomas Spritzer von der EAV, Austria Blei (Wolfgang Schwammboss, Morschi Danzer, Reinhard Fencheltee), STS (Steinhäger, Tequilla und Sliwovic), Stephanie Werger (Bestsellerautorin und Gewinnerin des Ingeborg Bachhendlpreises, ein schwer depressiver Peter Maffay, ein leicht paranoider Wecker, Falco aus dem Jenseits, ein klaana Indiana als musikalisches Ebola und ... und ... und ..., ja genau - endlich auch die urinalen Bärentaler mit ihrer ersten Popnummer: Valerie, Valera - Haiders Sprung in seiner Schüssel.

Durch das Programm begleitet Sie Prof. Schmähdizinalrat Klaus Leberhartinger!

Wir wünschen baldige Genesung!

Der großartige Manfred Deix hat 6 Monate an einem heute bereits als legendär zu bezeichnenden Cover / Poster gearbeitet.
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Max Korrak                 
               o: +43 1 601 54 111  // c: +43 664 811 97 61
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